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TAWIRATOK*
József főherceg állapota.

Fiume, május 7. József főherceg álla- 
#>0fa aggasztó. Katasztrófa beállta csuk na- 
>#>k kérdése.

Tisza a királynál.
Becs, május 7. Ma délelőtt 11 órakor 

$gy órai kihallgatáson fogadta Tisza gróf 
miniszterelnököt. Tisza gróf délután 3 tói 6-ig 
tanácskozott Buzián közös pénzügyminisz 
terrel, azután sétát telt vele. — Tisza gróf a 
holnapi napot is Bécsijén tölti és a délután 
«1 órakor induló vonattal megy Budapestre. 
Lehetséges, hogy Tisza Becsben maradása a 
kabinet felmentésével van csszelüggásben.

A japán—orosz háború.
Tokió, május 7. Oyania legszélső jobb 

és legszélső bal szárnya meglehetősen előre
nyomult.

Tientóin, május 7. Sathalin sziget el 
foglalását a japánok május hó közepére ter­
vezik. Az erre rendelt hadsereg már készen 
várja a parancsot Hyrosikiben.

Pétervár, május 7. Notovicsot Nowosti 
lap szerkesztőjét vád alá helyezték, mert a 
fennálló rend ellen cikket irt, valószínűleg 
Szibériába fogják száműzni.

A chicagói sztrájk.
Chicago, május A sztrájkoló mun­

kások tegnap ismét kihágásokat követtek cl. 
Nagy tömeg kövekkel dobálta az express 
vasú-társaság egy kocsiját. A rendőrség több­
ször volt kénytelen a kocsit követő tömeget 
visszaszorítani, furkost használni. Egyszerre 
robbanás történt, A kocsi alá puskaporos 
csomagot dobtak. Egy ember megsebesült, 
% égre nagy nehezen sikerült a rendet hely­
reállítani. Egy embert elfogtak.

Az ifjúsági zászló 
felavatása.

— május 8.
A debreceni főiskolai ifjúság zászló- 

tavatása tegnap délelőtt történt meg a város 
‘közönségének osztatlan részvétele mellett, A 
.«iszléavatás fényes ünnepségek keretében 
■Myt le és ez a nap bizonyára sokáig feled- 
ürotetlon emlőiket hagy úgy az ifjúság, mint a 
város közönsége szivében. Már a kora reggeli 
furákban talpon volt egész Debrecen. Muzsika 
,‘szóra ébredezett a város ncpe és ünnepi 
íruhába öltözve sietett az utcára, hogy tanúja 
hegyen a hazaszeretet jelében született zászló 
avatási ünnep minden mozzanatának.

Az ünnepségre vidékről is sokan jöttek 
^Debrecenbe. Az országos képviselők közül 
.megjelentek Papp Elek, Pisztóry Mór, Sza­
kács Zoltán, Uray Imre, Szabó Kálmán, Gyár­
fás Endre és Bakonyi Samu De az éjszakai 
vonattal « derék harisnjás képviselő, az

ákosfalvaiak követe Makkai Zsigmond is 
eljött, hogy a neki ajánlott zászlószeget bele 
verje a zászlőrudjába. A vidéki jogakadé­
miák és városok is küldöttek képviselőket a 
zászlóavatásra.

A vidékről az eperjesi ág. ev. főiskola, 
a m. szigeti kir. jogakadémia, a pozsonyi kir. 
jogakadémia, az egri jogakadómia, a nagy­
váradi, kassai, sárospataki jogászifjuság és a 
Selmecbányái erdészeti akadémia küldöttei 
jelentek meg.

Az ünnepségekről részletes tudósításunk 
a következő:

Hat óra sem volt még tegnap reggel, 
a mikor az „Egyetértés“ zenekar hazafias 
dalokat játszva végig vonult a Piac utcán és 
a szomszédos főbb közlekedési utakon. A 
zeneszó hallattára mihamar élénkülni kéz 
deliek az n.Lk s alig egy óra múlva, már 
csakúgy hullámzott a nép mindenfelé. — A 
vármegyeháza tájékára sietett mindenki, 
mert az ünnep ott kezdődött. A vármegye- 
házán gyülekeztek a főiskolai ifjak, koszorús 
lányok, vőfélyek, küldöttségek, egyesületek és 
más tanintézetek tanul í.

Pontban fél kilenc órakor érkezett meg 
báró Báuffy Dezső és hitvese a vármegye- 
házához, a kiket is az egybegyűltek zugó 
éljenzéssel fogadtak.

Kevéssel ezután harsány kürtszó hal­
latszott, a mi azt jelezte, hogy a menet el­
indul a nagytemplomba.

Fes ői látványosság volt okker az utca, 
a melynek két oldalán a kiváncsi közönség 
állott sorfalat, a kocsi utón pedig haladt az 
ifjúság. Legeslegelől lovasrendőrök vonultak, 
ezek mellett két oldalt díszbe öltözött ren­
dőrök. Utánuk következtek a heroldok, majd 
az „Egyetértés " zenekar és Hajdumegy e díszbe 
öltözött hajdúi. — Ezután a főiskola portása 
lépdelt díszruhájában, utánna az akadémiai 
ifjúság és pedig a hittanhallgatók csoportja, 
jvghaUgatok csoportja, tanitóképzőbeliek, fő- 
gymnáziumi ifjak cs vidéki diákok.

Az ifjúság után feherbaju vitézek, a 
48-as öreg honvédek lépdeltek saját meg- 
tépdesett lobogójukkal.

Mindezek után a zászló jelvényeit pár­
nákon és selyempárnákon vitték diszmagyai 
ruhás ifjak. A következő csoport a Debrecen 
város címerét, a kardot, az uj zászló sely­
mét, a zászlóanya szallagját, ki az avatási 
ünnep összes kellékeit vitte. Végül a zászló­
rúd vivője következett Utánna ötös fogaton 
báró Bánffy Dezsőné, gróf Dégenfeld József 
egyházkerületi főgondnok és Kiss Pál ifj. 
elnök mentek a nagytemplomba. A kocsi 
mindkét oldalán az ifjúság testőrsége lépdelt.

Báró Bánffy Dezsőné kocsija után kö­
vetkeztek a többi feldíszített fogatok, a me­
lyekben Debrecen város hatóságának fejét,

Domahidy Elemér főispán, a védnökök, vő­
félyek és koszorús lányok ültek.

Kilenc óra jóval elmúlt, amikor a me­
net a nagytemplomba ért. Ott az egyházi 
szertartás után dr. Erdős József mondott 
imádságot, a melynek végével Dicsőt! József 
tartott egyházbeszédet.

Az istenitisztelet után lassú menetben 
a főtéren újra elvonult a kocsisor, mialatt az 
avató ünnepre váró zászlóaaya az előkelősé­
gek és a közönség türelmesen álldogáltak a 
főiskola udvarán.

Mikor a hatalmas menet második útját 
is elvégezte, bevonult a főiskola tágas udva­
rára, a hol ekkor már a nagy közönség rég 
elfoglalta a fenntartott helyeket. Az udvaron 
három dobogó volt, a melyek közül a kö­
zépső emelvényen folyt le az ünneplés ava­
tás. Báró Bánffy Dezsőné a jobb oldali emel­
vényen virágos mennyezett alatt ült, körül­
övezve a koszorús lányokkal; a bal oldalon 
pedig a dalárdák sorakoztak.

Mikor az elhelyezkedés megtörtént az 
Egyetértés zenekar nyitányt adott elő. Ezu­
tán a dalegyesületek énekelték a Himnuszt-

A sorrendben ezután Erdős József dr. 
beszéde következett. Lendületes, gyönyöréi 
szavakkal méltatta az ünnepség jelentőségét. 
A szép beszédet zajosan megtapsolták. Ezu­
tán Hódy Béla lépett a dobogóra és igen 
sok érzéssel szavalta el V ályi Nagy Gusztáv 
alkalmi költeményét.

E bevezető számok után vette át sze­
repét a zászlóanya, Báró Bánffy Dezsőné, 
aki feltüzte a zászlóra a szalagját. A melynek 
felirata a következő : Érezzétek és hirdes­
sétek a haza szeretetek

1 léire járt az idő, a mikor a zászlósze­
gek bevetésére került a sor, a mi körülbelül 
két óra hosszat tartott- Mikor az utolsó ka­
lapács ütések is elhangzottak Kövér Árpád 
elmondotta az ünnepi záró beszédet, a mely 
után a közönség a Rákóczi induló hangjai 
mellett hagyta cl a főiskolát.

Délután két órakor a Bika szálló nagy­
termében diszebéd volt, a melyen mintegy 
kétszázan vettek részt.

*

Este a színházban disz előadást ren­
deztek az ifjak a zászló-avatás emléke­
zetére.

Természetesen szorongásig megtelt, a 
nézőtér, melyen a tűrhetetlen nyári forróság­
nál csak a diákság hangulata, lelkesedése 
volt izzóbb. Az összes szereplőket tombolá- 
sig fokozódott tetszéssel ünnepelték. Legtöbb 
része volt az ünneplésben Szőj er llonkár ak, 
a királyi dalszínház énekesnője Paulay 
Erzsikének a Nemzeti Színház tagjának és a 
mi jeles Rác/. Károlyunknak, a ki szünetek 
alatt játszott lobogó művészi tűzzel szebbnél
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szebb nótákat, melyekkel lángba borította a 
sziveket.

Zenekari nyitánynyal és a Himnusz 
megható eléneklésével kezdődött a dísz­
előadás.

Majd Kun Béla hódmezővásárhelyi szer­
kesztő Istenért, hazáért, szabadságért cimü 
alkalmi bevezető játékát adták elő a szín­
társulat tagjai. Bnlkánywé Beődi Ella ének­
száma a közönség élénk sajnálatára el­
maradt.

Szőj er Ilonka két Ízben lépett a do­
bogóra. Elsőbben Petőfi-dalokat énekelt, vé­
gül a Hunyadi László dalműitől egy áriát és 
részletet a Cigánybáróból. Amazt mesteri 
művészettel, ezt már kissé fátyolozottan és 
Szal'fi delejes vérének szilaj cigánytüze nél­
kül, de mindamellett fal rengő sikerrel.

Paulay Erzsiké költeményeket szavalt 
és magánjelenetet adott elő bájosan, hóditó 
művészettel.

Farkas Imre már megjelent versköte­
téből olvasott fel két ismert verset.

Endrödi Sándor költeményei a felolva­
sásukra vállalkozott fiatal ur hangbeli fo­
gyatékossága miatt sajnos hatástalanok ma­
radtak .

Mariska György dr. debreceni ügyéd 
kitűnő zongorajátékával aratott igaz művészi 
sikert Az előadást élőkép zárta be. Kiss Pál 
a zászló-avatás rendezőségének elnöke meg­
emlékezett a régi ifjúsági lobogóról, melyet | 
elkoboztak és a bécsi császári gyűjtemény- j 
ben mint hadi zsákmányt őriznek, aztán az j 
uj zászlóról emlékezett és ennek jövő diada- | 
Iáról, a mikor majd a debreceni egyetem j 
felavatásának ünnepén fog lengeni. Végül I 
dicsőítette a zászlóanrát és megköszönte a ; 
védőasszonyok jóakaratát. E beszéd alatt ,

zeti felvirágzásnak alapfeltétele a gazdasági 
egészség. Teremtsenek odahaza egészséges 
gazdasági viszonyokat, hogy magyarjaink ott­
hon maradhassanak és a függetlenségi zászló 
alá sorakozva, elősegíthessék a függetlenség­
nek, a nemzeti aspirációk győzelmét. A le­
folyt hét bevándoroltjai között van ezeröt­
venegy magyar, ‘2400 tót, 1798 sváb, 897 
horvát és ötvenhat oláh.

— Keleti ut. Fraknói Vilmos püspök 
és Zichy Géza gróf e hó mázodik felében a 
földközi tengeren hosszabb keleti útra indul­
nak, melynek során meglátogatják Athént, 
Konstantinápolyi és a régi Tróját.

— A Duna áradása. Budapestről je­
lentik. A Duna s mellék folyói az utóbbi 
napok esőzései következtében erős áradásnak 
indultak. A jelekből Ítélve még további ára­
dás várható. A Duna a fővárosnál tegnap 

1 óta ismét 14 centiméterrel emelkedett, s mai 
magassági 420 centiméter.

Kisiklott motorkocsi. Amióta a. 
helyi vasul igazgatósága motorkocsi íorga.1- 

lyct a kolozsvári diákasztal szövetség küldött, j inat életbe léptette és ezzel egyidejűleg a 
A koszorút Kovács Jenő, a szövetség elnöke i kettős vágányt építették a kisiklások napi- 
szép beszéd kíséretében helyezte cl. j renden vannak. Tegnap délután öt órakor a

— Kedvezmény az útadó befizető- ! vasúti postaépület előtt, siklott ki a motor 
sénél. A kereskedelmi miniszter a pénzügy- j kocsi és csak hosszas fáradság után sikerül. 

I miniszterrel egyöntetűen közrendeldiett inté- j ismét a vágányokra visszahelyezni. Kevéssel 
j zett Debrecen törvényhatósághoz, amelyben j hét óm ei6tt ismét történt kisebb baleset a

git, Fráter Margit, Harsányi Margit, Pál- 
maffy Iván, Noszlopi Stefi, Szűcs Ida és 
Mariska, Szabó Kata, Liptai Kata, Tóth 
Anna, Lajos, Vilma, Materny Aranka, Már­
kus Irén, Csáky Erzsi, Alföldi Gizi, Szaba­
dos Margit, Visky Ella és Margit, Sáfrány 
Iréuy, V. Nagy Gizi, Szele Vilma, Radek 
Mariska, Pénzes Marisöa, Kovács Karolin, 
Otlik Karolin, Fejér Margit, Szatmári Etel, 
Nagy Ida, Szente Irén, Hováes Erzsi, Benkő 
Piroska, Sz. Nagy Ilonka, dulow Olga, Széli 
Juliska és Mariska. De metro vies Duci, Bacső 
Margit, Komlassy Rózsi, Török Olga és Er­
zsiké, Ben ke Sarolta, Rótt Erzsi, Varga Te- 
rus Budaházy Gizi, Szász Juliska, Szabó 
Kata, H. Nagy Irén, Popovics Mariska, Bá­
thory Ilonka, Müatiaszky Vilma, Dómján 
Klári és Katica, Stern Matild és Ilonka.

Csokonai szobrának megkoszo­
rúzása. A főiskola előtt álló Csokonai szo­
bor talapzatán tegnap óta koszom van, ame-

az útadó kezelés egyszerűsítésé vei a lefizető 
seknél bizonyos kedvezményt nyújt azon 
adózóknak, akiknek az egyenes állami adójuk 
200 koronán felüli összegre rúg. Ezeknek az 
adózóknak ugyanis megengedte a miniszter, 
hogy útadójukat egyenesen az adóhivatalnál

motorkocsival, melyet azonban pár perc alatt 
helyre hoztak.

A nagy eset. A mi jó népünk föl­
kapja a szavakat röptebem s használja úgy 
amint az jól esik neki. 1 ideg akkor lehet ezt

fizettessék be, nem pedig, mint a kis és nagy j tapasztalni, ha úrral beszél. \ alanti érthetet- 
községben eddig szokás volt, a községirónál, j len módon olyasféléi érez, hogy most köte-

Fegyelmi egy debreceni ügyvéd j 
ellen. Az üpyvédek lapja írja: A debreceni 1 
kir. büntető járásbíróság előtt viharos jelenet 
folyt le ez év elején. Egy odavaló ügyvéd j 
hiányosan jelentette be a fclebbezést. s a

; bt

kissé gyarló rendezésű élőképekben apró je 
lenetec-skék iparkodtak megérzékiteni mindazt | jegyző figyelmeztetésére pótolni akarta akkor, 
a m:t a lelkes ifjúsági elnök mondott. [ amikor a 'elek már eltávoztak. A bíró ezt

Ezzel a díszelőadás és a zászló-avató j nem engedte meg, azzal a megokol ássál,
ünnep véget ért.

*

Éjjel 11 órakor a Bika dísztermébe 
táncra gyülekezett a fiatalság Szép számmal 
jöttek össze és nagyon jól mulattak.

A mulatságon megjelent hölgyek név 
sora a következő : Asszonyok : Losonczy báró 
Bánffy Dezsőné : Mayer Ottóné, Dr. Fráter 
ímréné, Erdey Jánosáé, Dr. Propper Mórné, 
Szabó Lajosné, Kovács Józsefné, Dr. Bruck­
ner Ernőué, Szabó Kálmánná, Molnár Jó­
zsefné, Szüts Béláné, Sass L'szlóné, Dr. 
Kardos Samuné, Szűcs Ferencnó, Kerék­
gyártó Sándorné, Tóth Istvánné, Sáfrány 
Béláné, Csurka Istvánné, Dr. Fejér Ferencné, 
Juszt Ferencné, Lajos Mihály né, Takács La­
josné, Miklóssy Gyuláné, Jámbor dánosné, 
Juhro Lajosné, Keresztény Béláné, Zádor 
Lajosné, Nedeeky Ferencné, Márk Isiidréné, 
Komlóssy Arthurné, Király Béláné, Arégh 
Gyuláné, Török Péterné, Banke Gyuláné, 
Berbert Maiióné, Berky Ferencné, Budaházy 
Albertné, Erocz Endréné, Békessy Lászlóné, 
H. Nagy Eiekné, Geiger Simonné, Debreceni • 
Jenőné, Popovits Istvánné, Popovits Gyuláné, 
Báthory Sándorné, Malatinszky Józsefné, 
Ferenczy Gyuláné, Csanak Józsefné, Csanak 
Jánosné, l’ngár Henri kné, György iy A lá­
dámé. Leányok : Szoyer Ilonka, Paulay Er- 
sike, Mayer Pálma, Erdey Katica, Nagy 
Marosa, Popper Irma, Fishbein Erzsiké, Fisch 
bein Etel, Szabó Anikó, Tóth Irma, Náda.sdi 
Erzsi. I :jfalussy Vera, Kiss Piroska, Szabó 
Katica, Darvas Etta, Májerszky Margit, Szől- 
|r->y Kata, Györffy Ilonka, Dómján Kata, 
Ivmy Ilonka, Just Gusztika, Benyáts Er 
y ... -, Szatmáry Irénke, Szabó Erzsiké, Ma 
liska, Gizi és Berta, Békessy Ilonka, Szarukán 
K ari. Tóth Iluska, Bárdos Mariska, Kantos 
Margit, Duci és Gizi, Béke Erzsi, Sziits Mar

hogy a felek eltávozása után tiltja a törvény 
a felebbezés módosítását. j

— Fene törvény, fene jegyzőkönyv, I 
i nem adok rá semmit 1 — fakadt ki hangos j 
t szóval az ügyvéd.

A biró figyelmeztette őt, hogy ne hasz- j 
! náljon ilyen kifejezéseket, mire az ügyvéd j 
! még dühösebben kiáltotta:

— Nem isten a bíróság!
Ezzel feltette a kalapját, kiment s az 

1 ajtót teljes erővel becsapta maga után.
Ezért a viselkedésért a deb eceni ügy­

védi kamara az ügyvéd ellen ellen elrendelte 
a fegyelmi eljárást, s egyidejűleg vád alá 
helyezte őt. A kir. Curia — mint az ügyvé­
dek Lapja írja — a minap helybenhagyta a 
kamara fegyelmi bíróságának határozatát.

— Magyarok özönlése Amerikába.
A New Yorkban megjelenő Bevándorló cimü 
folyóirat most érkezett száma Írja a követ­
kezőket : „Fáj a lelkűnknek, hogy egyre több 
honfitársunk jön az uj világos. Alig jön a 
new-yorki kikötőbe hajó, mely ne hozná 
csoportokban a kivándorlókat Magyarország 
bői. Az elmúlt bét magyarországi bevándor­
lása még az előző hetet is túlhaladta. Hat- 
ezernyolcvanheten jöttek a lefolyt héten Ma- 
gyárországból, hogy megkeressék itt azt a 
kenyeret, amelyet a szülőháza nekik nyírj 
tani nem bírt. Fájó szívvel üdvözöljük ide 
érkező testvéreinket, mert mindegygyikük 
szomorú, elszomorító mesét mond el arról az 
országr 1, amelynek felvirágzása, boldogsága 
szivünknek legfőbb óhaját képezi. Ne mondja 
senki, hogy az amerikai magyar szivében 
nem él a vágy hazáját függetlennek, ma­
gyarnak tudni. De e függetlenségnek, a nem-

lessége cifrázni u szót az egyenlőség szem­
pontjából.

Ugyanezért az öreg magyar így állított« 
íz ügyvédhez.

— Nagy esetünk vau. nagy a baj.
■— Csak ki véle. Mi történt ?

A fiam holttá nyilvánított egy legényt-
— Hogyan?
— A fejiia vágott, oszt meghalt, ezt 

igazijja ki az ur.
— A fele kezet,nélküli orvos teme­

tése Szegedről írják, hogy Buda Nándor dr.-t, 
Horgos község orvosát tegnap temetőnk ol. 
Az elhunyi családtagjai a szegedi zsidó hit- 

I községei kértél: m™. hogy a fpipkezotnélküli 
j orvost a horgozi zsidó temetőben engedje 

eltemet tét ni. A zsidó temetői) m oiyan sír­
helyet jelöltek ki, amely a család kogyoletes 
érzelmének nem felelt meg. Erre a család a 
liorgosi r. k. plébánoshoz fordult, aki a térné— 
tőben díszsírhelyet adott a halottnak. A te­
metés egyházi, szertartását a szegedi reformá­
tus pap végezte, aki megindító beszédben 
méltatta Buda dr. érdemeit.

A zászlófölavatás áldozata. Csak­
nem minden olyan alkalommal mikor a ren­
desnél nagyobb a forgalom az utcákon min­
dig történik valami szerencsétlenség. így a 
tegnapi zászlóavatásnál Kovács Sándorné 
Csokonai utcai lakosnő aki a Piac utcán, a 
Bika előtt a kocsi utón akart keresztül ha­
ladni egy kocsi elütött. A kocsi a szerencsét­
len asszony mind két alsó lábszárán kérész­
iül ment a bőrt és a húst lekapták lábszárá­
ról, a kocsi kerekei. A vérében fetrengő asz- 
szonyt kocsin a közkórház sebészeti osztá­
lyára szállították, ahol dr. Brucuer vette ápo­
lás alá. Kovácsáé állapota oly súlyos, hogy 
több hetet igényel sebe gyógyulása.

Tűz a piac-utcán. Tegnap este a 
Piac utca 56. száma háznál szobatüz volt,

• Weinberger Bcrnát borkereskedő lakása égett 
meg. Ke vessel nyolc óra után vették észre, 
a tüzet a házbeliek, mert a lakásban senki 
sem volt. Weinberger családja nincs a vá-
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reaban, a borkereskedő pedig estefelé hagyta 
•1 a lakását nohány barátjával, kik a dél­
utánt nála töltötték. Valószínű, hogy ezek 
közül valaki dobott el szivarveget, vagy égő 
gyufát, mitől a szőnyeg tüzet fogott s igy 
keletkezeit a szobatüz, melyet csak növelt a 
nyitrahagyott ablak. Amint a lakók a tüzet 
észrevették, értesítették a tűzoltóságot, mely 
azonnal kivonult. Akkor már lángokban ál­
lott a lakás és nagy munka után sikerült a 
tüzet megfékezni Hogy mily szak avat olts ág­
gal » kifogástalanul v8ze.te az oltást Publig 
Ernő h. főparancsnok és mily ügyesen loka­
lizál :ák a tüzet, bizonyítja az, hogy a lakás 
egyik szobája teljesen sértetlenül maradt. A 
másik szoba berendezése teljesen elégett, sőt 
bennégett a szoba egyik szekrényével Vein- 
ioergemek hatezer koronája is. A megégett 
bútorok értéke mintegy 800 korona, ami biz­
tosítás utján megtérül.

— Birkózó verseny. A nagyerdei 
sporttéren tegnap délután Vladimir birkózó- 
mester verseny! tartott, melyen az ország 
elsőrangú birkózói közül részt vettek: Bach­
ra« h Dezső Budapestről, Binder Armend Bu­
dapestről, Hoilubán Ferenc Aradról, László 
Béla Aradról, Láng Oszkár Aradról, Menk- 
ier Andor Aradról, Mudin István Aradról, 
Nagy Tivadar kettős bajnok Miskolcról, Odry 
Zoltán bajnok Aradról, Patay Gyula bajnok 
Pozsonyból Téger József Aradról, Toldy 
László Debrelenből, Zakariás Jenő Magyar­
óvárról. A nagyszabású versenyt előkelő 
nagy közönség nézte végig. A verseny után 
iskolabirkozás volt, majd a dijakat osz­
tották ki.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti 
.festészet és fénykép nagyítási, műterme Piac- 
utca 44. d. Ují’alussy-ház. Állandó fénykép- 
ki dlitás a műterem kapube járatánál levő ki­
rakatban.

x Speciálist» férfi, fiú és gyermek 
azctlmnkaltipokbnn Fekete Jakab férfi divat 
kereskedő. Debrecen.

Az Arany Bika kávéhátban min­
den este cigányzene.

sammAis.

Heti műsor :
kedden : Lili, énekes vígjáték.
Szerdán : A d a n c i g i hercegnő, d «1 játék.

50 évi siker “

v

H aj du vármegy 3 és Debrecen szab. kir. 
város Főispánja.

332 — 1905.

Pályázati hirdetmény.
Debrecen sz, kir. váuos törvényha­

tóságánál évi 1800 korona fizetés és 
400 korona lakpénzből álló javadalmazó! 
állás üresedett meg.

Ezek az állások az alábbi határidő 
lejárta után tartandó legközelebbi ren­
des közgyűlésen választás utján fognak 
betöltetni.

Azok, kik pályázni kívánnak s a 
törvényes minősítést kimutatni képesek 
felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám
folyó évi május hó 20-ik napjá­
nak délután 5 órájáig annyival is 
inkább nyújtsák be, mert a későbben 
érkező pályázati kérvények figyelembe 
vétetni nem fognak.

Ez alkalommal a választás folytán 
esetleg megüresendö állásokra is pá­
lyázat nyittatik.

Debrecen, 1995 május 4.
Domahidy Elemér

főispán

ESZÉKI . ■ .

arckenőcs
íiSffir'lSTI és eszéki . . .

Szalvator
szappan.

Eltávolítja a szeplőt, májfoltot és a bőr 
összes tisztátalanságát.

Valódi csakis a

Dienes J.C. gyógytárából
ESZÉKEN, Felső város

1 tégely eszéki arckenőcs ára 70 fill, és 1 kor. 
1 drb- Szalvator szappan á;-a 1 kor,
1 tégely kézi paszta ára 1 kor. 20 fill.
Lyon rizspor kis doboz 1 kor. nagy doboz 2 kor. 
Ezen cikkek mentek minden ártalmas alkatré­
szektől és megfelelnek tökéletesen a 71,012 sz.

----- B. m. rendeletnek. ___
Főraktár Budapesten

Török József
gyógyszerésznél

VI. Király-utca 12, és Andrássy-ut. 29 szám.

v;-1 •* «aß» M

PLOMBÜ. lliw-M. 104. E. Sir 106 !

non 8«$!
250,000 hálairat 1 év alatt

1 Nines Ili fogfájás l!! f 
odv.- s fog !! 
bűzös-száj ! !

Fenti betegségeknek előidézői két 
ségteíenül az odvas fogak. Ezen re- 
mek amerikai szer, ezen kinos és 

kellemetlen szenvedéseket

mőgsfcüiTíőfi!
maga

azonnaí
„Plombn»“ ■ I nindenki 

pioiu b íro shatj a
fájdalom nélkül és hihetetlen egy­

szerű módon
aSf* odvas foórait! ESS
Piombusne hiányozzék egy híznál se 
az egyszeri csekély kiadás százszo 
ros kamatja; a nyugalom. A fogfáj - 
dal inakban szenvedőket tehát saját 
érdekében felhívjuk, hogy rendeljék 
meg ezen valóban reme , haziszert, 
mely az amerikai élelmesség nelo 
vábbja!
Ára egy adagr ak, mely 5—6 odvas 
fogra elegendő, használati utasí­
tással 2 korotsa 2 kor. 10 fill elő 
zetes beküldése után bérmentve bár­
hova. Megrendelhető egyedül a Ma 
gyarországi képviselettől, melynek 
elme:

Píombus’1 szétküldés Pásztó 
Heves megye.

aasBM—m awa

Killer €de
egyedüli gőzerőre berendezett bútorgyára

Debrecenben.

i ahol az országban egyedül
I egész tömör fából, legtartósabb, 
i| legdivatosabb és legkedvel ebb

Íegyes bu orok valamint egész 
berendezések készülnek; miről 
mindenki a gyárban valamint 
az üzletben meggyőződést sze- 

I rezhet.— Ismét eladók százalék 
S kedvezményben részesülnek.

ill ÉS
Debrecen, Kistemplombazár.

Menyasszonyi kelengye 
Női divat

K ‘dön szőnyeg osztály.
I S m Függönyök S S "
I Agy- és asztalterítők 
l S -a Linoleum % S

r

Óriási raktár!
1 .......................... .. mm 1

ösrvÉai ina tan
1 Piac-utca 73. szám alá 

(Tihanyi-házba) helyeztem át. 
í>*. Tervey Tani .is

ügyvéd.

I
ggg

5460—1905.

Hirdet máa/.
Debrecea sz. kir. város házipénz­

tárinak és a házipénztár által kezelt; 
alapoknak 19 ) t évi závszáin tdása egybe- 
áliitt ttván az, az 1886: XXI. t. c. 17. §-» 
rendelkezéséhez képest a f. évi május 
hó 4-től 15 napi közsze ulére a városi 
számvevői hivatalnál kitétetett.

Erről a várót adózó lakó-is ága azon 
felhivass ű órfcesittetik, hogy a zárszám­
adás fent kitett idő alatt d. e. 9—12 éi 
d. u. 3—6 óráig, a számvevői hivatalnál 
megtekinthető s hogy az ellen, egyes­
adóz ék észrevételeiket a közgyűlést meg­
előzői >g útlappal a Tanácshoz beadhatják.

Debrecen, 1905 május 4.
A városi tanácsi

I
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AGYAR
Megjelent az ele<"> sorozat. Tartalma:

Csiky Gergely Az Atlasz család: Illusztrálta Neogrády Antal Kemény 
Zsigmond A rajongók. Két köt. Illusztr R. Hirsch Nelli. Balti Albtrt: 
Esvtikc kisasszony potessvora. Illusztr. Márk Lajos. Pádnál Károly: A 
histündér. Illusztrálta Nagy Sándor

REGÉNYÍRÓK.

A legértékesebb magyar regények
egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben

;*5»*1*. e®»ti Z

MIKSZÁTH KALMAN
ki a nagy vállalat eszméjét, kidolgozta és a kötetek elé megírja az Írók jellemrajzát.

A négy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.
A bevezetések eoiozata együtt a magyar regényirodalom kész története

A gyűjtemény 34 iró 54 munkáját — a magyar iroda­
lom ötvennégy kiváló alkotását — öleli tel,

Baksay Sándor Dóéi Lajos Iványi Ödön Nagy Ignác Tolnai Lajos Sr
m Beniekyné Bajza Lecke B. Eötvös József Jókai Mór Pá’ffy Albert Vadnai Károly m;►S

Beöthy László Fáy András B. Józsika Miklós B. Podmanieky Frigyes Vas Gereben K
Ss Beö-hy Zsolt Gaái József Justh Zsigmond Puiezky Ferenc Verseghy Ferenc »
tti Bródy Sándor Gárdonyi Géza B. Kemény Zsigmond Rákosi Jenő Werner Gyula <
e Csiky Gererely Gyulai Pál Euthy Lajos Rákosi Viktor Wohl Stefanie ©+t
N Degró Alajos Hercegh Ferenc Mikszáth Kálmán Toldy István p

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztrációival.

Mindössze ezer illusztráció külön díszes mürnellékletek formájában
Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk. Finom, famentes papiros.

Diszkrét Ízlésű, díszes bekötési tábla.
MEGRENDELŐ-JEGY.

A ___ __-................ -............................... -................  cégtől
ezennel megrendelem a

„MAGAAR REGÉNYÍRÓK“
cimü gyűjteményen vállalat hatvan kötetét, vászonkötésien 300 kor.-ért •

a) négy boronáé havi íészlelfizeiés mellett,
b) félévenként fizetendő 25 ktr. utánvét mellett.

A nem kívánt módozat törlendő.

Trdoznásni veszem, hogy a fenti műből 1904. szeptember hétéi kezdve 
félévenként egy-egy 5 kötetből álló sorozat jelenik B ég. A részletek az
első szállítástól kezdve minden hó 1-én a fenti cégnél.............................
fizetendők be mindaddig, mig a mü teljes vételára kiegyenlítve nincs. 
A részletek be nem tartása esetén a részletfizetési kedvezmény meg­
szűnik és a teljes vételár esedékessé válik. Az első részlet utánveendő.

Szóbeli megállapodások érvénytelenek.

Lakhely ée kelet:.................... ..................................... -
Név éa állás: ......................... ....................................... ..........

A Magyar Regényírók“
Diindiii művelt magyar úri család örökbecsű 
könyvtára. A hatvan kötet félevenként öt köte­
tes sorozatokban jelenik meg. Az első öt kötet 
most hagyta el a sajtót.

A 60 kötet ára előkelő kötésben 300 kor. 
Törleszthet^ liaxi -d koronád 1 őszietek­
ben is. Megrendelhető a mellékeit rendelő-jegy 
felhasználásával bármely könyvkereskedés utján 
— Részletes prospektust kívánatra készségei 
küld a kiadó intézet.

Franklin-Társulat
magyar Irodalmi Intézet éa Unj vnyomila

í ebreeen, nyomatott László József könyvnyomdájában.


